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Analysis of the responses:

1. Do you discuss birth control while offering abortion services?
758 responses

® A Yes
® B.No

2. Do you provide birth control while offering abortion services?
758 responses

® A Yes
®B.No
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3. How many of your clients opt for birth control after an induced abortion?

758 responses

@A =25%
@ B 25-50%
o C. =50%

4. Do you discuss postpartum contraception in the antepartum period?
758 responses

® A Yes
® B.No

5. How many of your patients opt for birth control after delivery?

758 responses

® A =25%
@ B. 25-50%
o C.=50%
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6. Do you think Emergency Contraception should be available OTC?
758 responses

® A Yes
® B.No

7. What's percentage of unmarried sexually active girls who come for gynaec consult ask for
contraception advice?

758 responses

® A <25%
@ B 25-50%
o C.=50%

8. What's your preferred choice of Termination before 49 days of pregnancy?
758 responses

@® A. Medical
@ B. Surgical

- 5.4%
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9. What Percentage of unmarried girls coming for MTP?

758 responses

@ A =25%
@ B. 25-50%
@ C. =50%

10. How's your approach for contraception advice (Cafeteria approach)
758 responses

® A Yes
® B.No

‘ o-1%
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